
PANTHER-1890 Magazincutter
Cutter avec magasin PANTHER-1890

34195 PS-1890

19.70

9.85
Jetzt/Maintenant

  Magazin für 5 Klingen
  magazin pour 5 lames

  für 18 mm Abbrechklingen
  pour lames sécables 18 mm

Gültig bis 31.08.2023! / Valable jusqu‘au 31.08.2023! 

  19 Liter (15.4 kg), transparent)
   19 litres (15.4 kg), transparente

  gute Anfangshaftung
   bonne adhérence initiale

PROFLOOR Sprühkleber 
SpeedFix Premium Plus
Système de vaporisation de
colle SpeedFix Premium Plus
PROFLOOR

28330 10

594.60

Profitieren Sie von bis zu 50% Rabatt! / Profitez d‘un rabais allant jusqu‘à 50%!

PROFLOOR Parkettzugeisen 55 cm
Levier à parquet 55 cm PROFLOOR

74130 55

67.75

50.80
Jetzt/Maintenant

Normal Pads beige
Disque patin normal beige

A13710 02

418.00

BLUE MARLIN Handschaber 
BM-9500-Set
BLUE MARLIN Grattoir à main 
BM-9500 Set

A-14157 90

129.90

270.00
Jetzt/Maintenant

90.95
Jetzt/Maintenant

  ergonomischer und handlicher Griff
  poignée ergonomique et maniable

   inkl. Sägeblatt und  Werkzeugklemme
   incl. lame de scie et pince à outils

   geeignet für Sockel bis 60mm Höhe
   s’adapte aux plinthes jusqu’à 60 mm  
 de hauteur

   für Zement und Beton
 pour ciment et béton

  mit Schutzauflage aus Filz
  avec housse de protection en feutre

  mit Schutzkappe aus Kunststoff
  avec bouchon de protection en plastique

  guter Griff dank Antirutschbelag
     bonne prise grâce au revêtement antidérapant

  Konstruktion aus hochwertigem Aluminium
     construction en aluminium de grande qualité

42.90
Jetzt/MaintenantPROFLOOR Reissklaue Profi

Pince arracheuse Profi PROFLOOR

14200 00

61.30

PROFLOOR  
Betonschleifmaschine 
PF310 Apollon II
Ponceuse pour béton PRO-
FLOOR PF310 - Apollon II

11585 00

2’690.00 

2’286.50
Jetzt/Maintenant

445.95
Jetzt/Maintenant

98.75
Jetzt/Maintenant

460.10
Jetzt/Maintenant

 inkl. Schleifteller für    
 Unterlagsböden
  splateau de ponçage inclus  

pour poncer les sols

  aussergewöhnliche Leichtigkeit 35 kg 
 légèreté exceptionnelle 35 Kg

Paneelsäge DeWalt DWS777
Scie à panneaux DeWalt DWS777

BS-71750 77

657.30

Technische Daten 
Données techniques

Leistung 1’800 W / Puissance 1’800 W
Gewicht 15 kg / Poids 15 kg
Drehzahl 6’300 U/min / Vitesse 6’300 rpm

PROFLOOR  
Diamantschleiftopf 180 mm
PROFLOOR Meule boisseau 
diamantée 180 mm

13967 180

141.10

  inkl. SDS und Höhenausgleichsscheiben
 avec SDS et flasque de serrage

  mit Absaughabe
   avec hotte d’aspiration

DeWalt Betonschleifer  
Set 180 mm, 2200 W
DEWALT Ponceuse à béton 
180mm, 2200 W

BS-11969 20

724.80

471.15
Jetzt/Maintenant

 406 x 10mm, 100 Stk. / Pack
 406 x 10mm, 100 Stk. / piéces 



Gültig bis 31.08.2023! / Valable jusqu‘au 31.08.2023! 

Menge
Quantité

Einheit
Unité

Art. Nr.
No. art.

Bezeichnung
Description

CHF|VE
CHF|UV

Aktions-
preis

1 Stk. / pc. 11585 00

PROFLOOR Betonschleifmaschine PF310 Apollon II
2 x  Art. 37900 FFP2-20 / Atemschutzmasken FFP2 / 71.45  Aktionspreis gratis 

Ponceuse pour béton PROFLOOR PF310 - Apollon II
2 x  Art. 37900 FFP2-20 / Masques de protection respiratoire FFP2 / 71.45  Prix promotionnel 

2‘690.00 2‘286.50

1 Stk. / pc. BS-71750 77
DeWalt Paneelsäge DWS777
Scie à panneaux DeWalt DWS777

657.30 460.10

1 Stk. / pc. 28330 10
PROFLOOR Sprühkleber SpeedFix Premium Plus
Système de vaporisation de colle SpeedFix Premium Plus PROFLOOR

594.60 445.95

1 Stk. / pc. 13967 180
PROFLOOR Diamantschleiftopf 180 mm
PROFLOOR Meule boisseau diamantée 180 mm

141.10 98.75

1 Stk. / pc. BS-11969 20
DeWalt Betonschleifer Set 180 mm, 2200 W
DEWALT Ponceuse à béton 180mm, 2200 W

724.80 471.15

1 Stk. / pc. 14200 00
PROFLOOR Reissklaue Profi
Pince arracheuse Profi PROFLOOR

61.30 42.90

1 Stk. / pc. 74130 55
PROFLOOR Parkettzugeisen 55 cm
Levier à parquet 55 cm PROFLOOR

67.75 50.80

1 Stk. / pc. A-14157 90
BLUE MARLIN Handschaber BM-9500-Set
BLUE MARLIN Grattoir à main BM-9500 Set

129.90 90.95

1 Stk. / pc. A13710 02
Normal Pads beige
Disque patin normal beige

418.00 270.00

1 Stk. / pc. 34195 PS-1890
PANTHER-1890 Magazincutter
Cutter avec magasin PANTHER-1890

19.70 9.85

Profitieren Sie von bis zu 50% Rabatt!
Profitez d‘un rabais allant jusqu‘à 50%!

Aktion gültig bis 31.08.2023 oder solange Vorrat, Preis exkl. Fracht und MWST.  Lieferung gemäss den aktuellen Verkaufskonditionen 2023. 
Action valable jusqu‘au 31.08.2023 ou jusqu‘à épuisement des stocks, prix excl.  Transport et taxes livraison selon nos conditions générales de vente actuelle 2023.

Bitte senden Sie uns das ausgefüllte Dokument oder einen Print-Screen davon an info@profloor.swiss
Veuillez nous envoyer le document complété ou un printscreen de celui-ci à info@profloor.swiss

Firma l Entreprise

Ansprechpartner l Contact

Strasse l Rue

PLZ Ort l CP Lieu 

Datum l Date

Unterschrift l Signature

Profloor AG l Wermatswilerstrasse 8 l 8610 Uster l Schweiz l Tel. 044 994 40 70 l Fax 044 994 40 78 l info@profloor.swiss l www.profloor.swiss

https://www.profloor.ch
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